KDR 604
valcova bruska

Ndvod k pouZivani
aktualizace 12/ 2013

objednavky elektronicky, telefonem a pisemné na kontaktu

www.kdr.cz

®

ROJEK dfevoobrabéci stroje a.s. Masarykova 16 517 50 Castolovice
Czech Republic info@kdr.cz prodejkdr@kdr.cz www.kdr.cz www.rojek.cz
494 339125 731663189






Obsah

1 Uvod
2 Oznaceni stroje
3 Zaruka
4 Preprava, skladovani, manipulace
5 Bezpecnostni upozornéni
5.1 zasady bezpecnosti pro nastroje
5.2 zasady bezpecnosti pro brusku.
6 Pripojeni k siti
6.1 uzemnéni
6.2 prodluzovaci kabely.
7 Technicka data
8 MontaZz brusky
9 Provoz a obsluha brusky
9.1 Ovladani vysky brusného valce
9.2 BrouSeni
9.3 Vymeéna brusnych past
9.4 Vybér brusného pasu.
10 Udrzba
10.1 Mazani
10.2 Vyména posuvného pasu.
11 Nakladani s obalem a strojem po uplynuti Zivotnosti
12 Upozornéni
13 Vykres rozpadu a soupis soucasti
14 Obsah dodavky - balici list
15 Prohlaseni o shodé vyrobku, valcové brusky, s legislativou Evropské unie.

KDR 604 2 valcova bruska






1 Uvod

Vazeny zakazniku, pfedkladame Vam Navod k pouzivani valcové brusky KDR 604 s
podstavcem pro Siroké pouzivani. Jeho dusledné dodrzovani Vam zajisti bezpecny chod
stroje. Pfed piistoupenim k provozovani stroje je nutné si piecist tenoto navod k pouzivani
a porozumét mu. To slouzi k ziskani lepSich pracovnich znalosti o tomto stroji, ke zvysSeni
bezpecnosti a k dosazeni lepSich vysledki prace na stroji. Je nutné, abyste se s navodem v
plném rozsahu seznamil(a) diive, nez brusku uvedete poprvé do provozu. Pozorné si piectéte
vSechny pokyny pro zdravi a bezpecny provoz stroje.

Piejeme Vam Klidny provoz a tispé$nou praci.

2. Oznaceni stroje  Typ urdite z vyrobniho §titku na stojanu stroje.
KDR 604 valcova bruska

Na stroji jsou umistény Stitky, upozornujici na nebezpeci.

pozor ! vystraha
®

poti‘ebné informace—navod
Kk pouZivani stroje

upnout volné ¢asti odévu @

Chran sluch.

pozor !
elektrické zarizeni !

pred idrzbou; opravou
VZDY ! ODPOJIT !
od sité

uzZivat ochranné bryle.

@E>

Cti Navod k pouZivani brusky !

obr.1

KDR 604 3 valcova bruska



3 Zaruka

Prace a Cinnosti zde neuvedené vyzaduji pisemny souhlas firmy ROJEK a.s., Masarykova 16,
517 50 Castolovice, Ceska Republika. Ke kazdému stroji a k piislusenstvi stroje je piiloZzen
zaruéni list. Pro moznost uplatnéni zaru¢niho naroku a v zajmu bezpecnosti vyrobku je
zapotiebi, abyste zarucni list vyplnili ithned pii koupi. Pokud nebude stroj fadné nainstalovan,
muze dojit k jeho poskozeni nebo k urazu, za néz nepifebirdme v takovém piipadé
zodpovédnost. V piipadé uplatnéni zaruéniho naroku se obracejte na prodejce.

Po uplynuti zaru¢ni doby mtize opravy provadét odborna servisni firma.

4 Preprava, skladovani, manipulace

4.1 Pracovni podminky

Stroj je urcen pro praci pod piistfeSkem v nésledujicich podminkach :
Teplota vzduchu od 5°C do 40°C,

relativni vlhkost od 30% do 95% - nekondenzujici,

nadmoftska vyska do 1000 m,

prasné prostiedi v dfevoobrabécich provozech.

Stroj ani jeho ¢innost nema neptiznivy vliv na okolni Zivotni prostredi.

4.2 Preprava, skladovani

Béhem piepravy a skladovani musi byt stroj chranén pfed nadmérnymi vibracemi a nadmér-
nou vlhkosti. Skladujte jej pod pfistieskem v rozsahu teplot od minus -25°C do +55°C.

5 Bezpecnostni upozornéni
a)

1 Nedodrzeni nasledujicich bezpecnostnich pokynli znamena nebezpeci trazu. Bezpecnost

vSak do zna¢né miry zavisi predev§im na Vas samotnych.
2 Pii pouZzivani jakéhokoli druhu zafizeni existuji jista rizika, kterd je nutno mit neustale na
zieteli. Pt pfipravé jakékoli prace postupujte s maximalni opatrnosti.

3 Tento stroj je konstruovan tak, aby byla zaru¢ena maximalni bezpecnost .

4 Pied uvedenim stroje do provozu pro¢téte pozorn¢ tento navod k pouzivani.

5 Pted uvedenim stroje do provozu je nutno zkontrolovat jeho kompletnost a spravné
Zapojeni.

6 Je nutno ovéftit, Ze smysl otaceni elektromotoru je shodny se smyslem Sipky na motoru.

b)

1 Ptectéte si dobie tento Navod k pouzivani stojanové brusky.

2 Vzdy pouzivejte ochranné bryle, pouzivejte také protiprachovou masku, tvoti-li se pii
préci prach.

3 Udrzujte pracovisteé Cisté. Neporadek na pracovisti miize byt pricinou urazu.

4 Brusku nepietézujte. Pouzivejte ji jen k ucelu, pro néjz je urcena.

5 Piedchazejte nehodam pti zapnuti brusky. Ujistéte se, ze je vypina¢ v poloze "OFF"

vypnuty pii pfipojovani do elektrické sité.

6 Pied opravou, sefizovanim, odpojte brusku od sit¢.

7 Vyvarujte se noseni prec¢nivajiciho obleceni. Noste vzdy odpovidajici obuv, nejlépe s
gumo-vou podrazkou. Udrzujte podlahu pracovisté Cistou, bez olejovych skvrn, odfez-
ku dieva atp..

8 Noste odpovidajici odév. Volné obleceni nebo Sperky mohou byt zachyceny do rota¢ni

KDR 604 4 valcova bruska



Casti brusky. Mate-li dlouhé vlasy, sepnéte je; noste pokryvku hlavy.
9 Chrante pracoviste pred vstupem déti. V mimopracovni dobu zajistéte vypinac¢ proti
netmyslnému zapnuti détmi.
10 Odstrante natadi z dosahu rota¢ni ¢asti brusky. Naucte se kontrolovat, ze kli¢e a naradi
jsou odstranény z brusky pied jejim spusténim.
11 Pfedchazejte nebezpecim prostiedi. Nepouzivejte brusku ve vlhkych prostorach.
Mg¢jte vase pracovisté dobie osvétlené. Nepouzivejte brusku ve vybusném prostiedi.
12 Pouzivejte brusku mimo dosah déti. VSechny navstévy a neopravnéné osoby by mély
byt mimo dosah zafizeni, zejména pii praci.
13 Pouzivejte urcené nastroje. Nepouzivejte brusku k uc¢eliim jinym, nez je urcena.
14 Dbejte na bezpecénost prace. Piedejdete
riziku poranéni rukou.
15 Udrzujte brusku v dobrém stavu.
16 Kontrolujte, zda nedoslo k poskozeni soucasti brusky. Pted zapnutim brusku
zkontrolujte kryty a dalsi ¢asti zatizeni a ujistéte se, ze bude stroj fungovat bezpecné.
V piipadé€ poskozeni nékterych ¢asti brusky musi byt tyto ¢asti ihned vyménény nebo
opraveny.
17 Pouzivejte doporucené prislusenstvi.
18 Nikdy nepokladejte piedméty na zadnou plochu brusky.
19 Nikdy neopoustéjte zapnutou brusku, ani se od ni nevzdalujte.
20. Vzdy vyjméte piivodni kabel ze zasuvky, kdyz brusku nastavujete nebo ménite vrtak.

Likvidaci odpadu po brousei je nutno provadét ekologicky tak, aby nebylo zhorSovano
Zivotni prostredi.

I1. VSeobecné bezpecnostni predpisy
Pti provozu stroje je tfteba dodrzovat ptislusné ptedpisy pro prevenci trazl jednotlivych
profesnich svazii a smérnice VDE a DIN. Kazda mechanicka nebo elektrickd zména na stroji,
kterd neodpovida platnym ptedpisiim, v sobé skryva znacna rizika trazu.
1. Cely navod k provozu si PROCTETE a seznamte se s nim. Seznamte se s moZnostmi
pouzivani stroje,
omezenimi a moznym nebezpecim.
2. ELEKTRICKE STROJE NEPOUZIVEITE v mistnostech s vysokou vlhkosti a nikdy je
nevystavujte povétrnostnim vlivim.
3. Elektrické stroje NEPOUZIVEJTE v piitomnosti hoflavych kapalin nebo plynt.
4. Své pracovisté udrzujte VZDY ¢isté a dobie osvétlené. NEPRACUIJTE na podlaze, ktera je
diky pilindm nebo oleji kluzka.
5. PRIHLIZEJICT OSOBY UDRZUIJTE V BEZPECNE VZDALENOSTI od svého
pracovisté, zejména kdyZ nastroj zabira.
6. STROJ NEPOUZIVEITE pro prace, k nimz neni uréen.
7. OBLEKEJTE SE tak, aby to odpovidalo zdsadam bezpeénosti. P¥i praci nenoste volny
odév, rukavice, kravaty nebo Sperky (prstynky, hodinky). Mate-1i dlouh¢ vlasy, noste v
blizkosti pohyblivych ¢asti stroje ochranu (sitku, ¢epici, $atek). Je to ochrana pied
nebezpecim zachyceni vlast.
8. NOSTE OBLICEJOVOU NEBO PROTIPRACHOVOU MASKU. Brouseni tvofi prach.
9. Pfed sefizovanim, vyménou souéasti, ¢isténim nebo praci na nastroji VZDY stroj odpojte
od zdroje napéti.
10. ZABRANTE TOMU, ABY BYLO MOZNO STROJ NAHODNE SPUSTIT. Pied
zasunutim zastréky do zasuvky se ujistéte, Ze proudovy spinac je v poloze ,,vypnuto®.
11. SERIZOVACI NASTROJE ODSTRANUIJTE. Pied zapnutim stroje SE VZDY
UJISTETE, Ze z brusky byly odstranény viechny nastroje.

KDR 604 5 valcova bruska



12. NIKDY NENECHAVEITE STROJ BEZET BEZ DOZORU. Proudovy spinaé v tom

ptipadé piepnéte na ,,VYP*“. STROJ NEOPOUSTEJTE, dokud se zcela nezastavi.

Tyto bezpe¢nostni pokyny dodrzujte !

I1. Dalsi v§eobecné bezpecnostni predpisy

13. KE STROJI NEPRISTUPUJTE PRILIS BLIZKO. Vzdy si udrzujte pfiméteny

bezpec¢nostni odstup a dbejte na svou stabilitu. Noste obuv s gumovou podrazkou, ktera

neklouZe na oleji. Podlahu

udrzujte Cistou, beze stop oleje, odpadu a ulomkd.

14. NASTROJE RADNE UDRZUIJTE. Mgijte je vzdy ¢isté a v dobrém stavu.

15. KONTROLUJTE POSKOZENI SOUCASTI. U pohyblivych souéasti stroje kontrolujte,

zda jsou v ose, zda nejsou zaseknuté, prasklé, zda jsou spravné namontované a podobné

okolnosti, které mohou ovlivnit jejich provoz.

16. DILNU ZAJISTETE PROTI PRISTUPU DETI. PouzZijte visaci zamky, hlavni vypinace.

17. STROJ NIKDY NEPROVOZUIJTE pod vlivem drog, alkoholu nebo 1¢k1, které¢ by mohly

ovlivnit Vasi schopnost fadn¢ manipulovat se strojem.

18. VYSTRAHA: Prach z uréitych materialti by mohl byt $kodlivy Vasemu zdravi. Proto stroj

pouzivejte pouze v dobfe vétranych prostorach a zajistéte pfiméfené odstraiiovani prachu.

Pouzivejte systémy pro sbér prachu, kdykoli je to mozné.

19. VZDY SI CHRANTE ZRAK !

Ochranné bryle! Bruska mtize odmrstit cizi téliska do VaSeho oka, a tim Vam zptisobit trvalé

poskozeni zraku. Noste VZDY ochranné bryle (nikoli normélni bryle). Oby&ejné bryle maji

pouze ¢ocky odolné proti narazu, NECHRANI vsak proti odletu alomka.

Tyto bezpeénostni predpisy dodrzujte !!

II1. Specifické bezpe¢nostni predpisy pro brusky

VYSTRAHA: BRUSKU NEPROVOZUJTE, DOKUD JSTE JI NESMONTOVALI

A NENAINSTALOVALI V SOULADU S POKYNY.

1. NIKDY BRUSKU NEZAPINEIJTE, dokud jste nesklidili se stolu viechny predméty
(nastroje, odpad, atd.).

2. Ruce a prsty nikdy NEDAVEJTE DO BL{ZKOSTI brusky.

3. NEPOKOUSEJTE SE brousit material, ktery nemé plochy povrch, pokud neméate vhodnou
podpéru.

4. NIKDY brusku nespoustéjte pfi tlaku na obrobek - brouseny predmét.

. Pied spusténim stroje SE UJISTETE, Ze stiil je spravné upevnén.

. Za provozu stroje NIKDY nerysujte na brouSeny kus, neprovadejte montaz ani neupinejte

obrobek na stal.

7. UJISTETE SE, Ze bruska je kompletni.

8. Pfed zapnutim stroje SE UJISTETE, Ze pracovni stiil je, vyjma obrobek, &isty.

9. Still a brusku SERIDTE.

10. Pfed tim, neZ zagnete ze stolu odstrafiovat tiisky, VZDY zastavte chod brusky.

11. Pro zajisténi brouseného kusu na stole pouzijte napt. voditko (pravitko).

12. Pii provozovani brusky NOSTE rukavice.

13. Pied opusténim stroje VYPNETE PRIVOD PROUDU a oéistéte stiil.

14. Brusku NASTAVTE NA RYCHLOST ptimétenou konkrétni praci.

15. Pokud by Vam chybéla n¢jaka ¢ast brusky, byla poskozena nebo nefungovala spravné,

vypnéte privod proudu a kabel vytahnéte ze zasuvky. Vyméiite chybéjici, poSkozenou nebo

nefunk¢ni soucast a pak teprve obnovte provoz stroje.

Tyto bezpe¢nostni predpisy dodrzujte !

AN DN

KDR 604 6 valcova bruska



BEZPECNOSTNI OPATREN{

[ ZaFizeni miiZe obsluhovat pouze osoba starsi 18 let, Fadné zpiisobil4, poucena a
proskolena ze zasad bezpecnosti a ochrany zdravi p¥i praci.

[1 Obsluha musi mit souhlas lékare k vykonavani ¢innosti na tomto zarizeni.

[J Nutno pouzivat s odsavanim.

Pracovisté doporucujeme vybavit tabulkami se zasadami bezpecné prace:
[1,,Piedchazej urazaim* - DREVOOBRABECI STROJE.

Symboly pouZzivané v téchto instrukcich

Pozor!

Oznacuje nebezpeci zranéni nebo velké materialni Skody.

Nebezpecdi zachyceni!

Pozor na zranéni z divodu zachyceni ¢asti téla nebo oblec¢eni rotujicimi ¢astmi.
Varovani!

Nebezpeci poskozeni

Poznamka:

Dodateéna informace

! Obecné

[ Igelitové sacky pouzité v obalu mohou byt nebezpecné pro déti a zvitata.

[1 Seznamte se s timto zafizenim, jeho ovladanim, provozem, prvky tohoto zatizeni a
moznymi riziky spojenymi s jeho nespravnym uzivanim.

[1 Zajistéte, aby uzivatel zatizeni byl peclivé sezndmen s ovladanim, provozem, prvky tohoto
zafizeni a moZnymi nebezpecimi, plynoucimi z jeho uzivani.

[1 Dbejte vzdy bezpecnostnich instrukci uvedenych na stitcich. Tyto Stitky neodstraiujte, ani
neposkozujte. V piipadé poskozeni nebo necitelnosti stitku kontaktujte dodavatele.

[1 Udrzujte pracovisté v potadku a ¢istoté. Neporadek v pracovnim prostoru muize zpusobit
nehodu.

[1 Nikdy nepracujte ve stisnénych nebo Spatné osvétlenych prostorach. Vzdy zkontrolujte, zda
je podlaha stabilni a zda je dobry pfistup k praci. Vzdy udrzujte stabilni posto;j.

[] Neustale sledujte postup prace, a pouzivejte vSechny smysly. Nepokracujte v praci pokud
se na ni nemuzete pln¢ soustredit.

[1 O své nafadi peCujte a udrzujte je Cisté.

1 Rukojeti a ovladaci prvky udrzujte suché a beze stop olejti a tuk.

[] Zabraiite piistupu, zvifat, déti a nepovolanych osob.

[] Nestrkejte nohy nebo ruce do pracovniho prostoru.

[1 Nikdy neponechejte za provozu zatizeni bez dozoru.

[ Nepouzivejte zafizeni pro jiny Ucel, nez ke kterému je urceno.

[] Pti praci pouzivejte osobni ochranné pracovni prostiedky (napi. bryle, chranice sluchu,
respirator, bezpecnostni obuv, apod.).

[J Neptepinejte se, pouzivejte vzdy obé€ ruce.

[] Se zafizenim nepracujte pod vlivem alkoholu a omamnych latek.

[ Trpite-li zavratémi, oslabenim nebo mdlobami, se zatizenim nepracujte.

[] Jakékoli Gpravy zaFizeni nejsou povoleny. NEPOUZIVEITE v piipadg, Ze zjistite ohnuti,
prasklinu nebo jiné poskozeni.

[1 Nikdy neprovadéjte udrzbu zatfizeni za provozu.

[1 Objevi-li se neobvykly zvuk nebo jiny neobvykly jev, okamZité stroj zastavte a pieruste
praci.

] Klice a Sroubovaky vzdy po pouziti odstraite ze stroje.

KDR 604 7 valcova bruska



[1 Pied pouzitim stroje zkontrolujte, jsou-li pevné dotazeny vSechny Srouby.

[ Zajistéte spravnou udrzbu stroje. Pied pouzitim zkontrolujte, zda u stroje nedoslo k
poskozeni.

[1 Pfi udrzbé a opravée pouzivejte pouze originalni ndhradni dily.

] Pouziti piidavnych zatizeni nebo piislusenstvi nedoporuc¢enych dodavatelem miize vést ke
zranénim.

[1 Pro konkrétni praci zvolte vhodné zatizeni. Nesnazte se pietézovat stroje Ci piislusenstvi s
malym vykonem a pouzivat je pro praci, kterd vyzaduje vétsi strojni zatizeni.

[] Zatizeni nepietézujte. Praci odméiujte tak, aby mohlo bez namahy pracovat optimalni
rychlosti. Na poskozeni zpiisobené pietizenim se nevztahuje zaruka.

(] Chraiite zafizeni pted nadmérnou teplotou a slune¢nim zarenim.

[1 Zatizeni neni ureno pro praci pod vodou, ani ve vlhkém prostiedi.

[J Pokud zatizeni delsi dobu nepouzivate, ulozte ho na suchém uzamceném misté mimo dosah
deéti.

[] Pfed spusténim naradi zkontrolujte vSechny bezpecnostni prvky, zda pracuji hladce a
ucinng. Pre-svédcte se, zda vSechny pohyblivé dily jsou v dobrém stavu.

[] Zkontrolujte, zda n€které dily nejsou prasklé nebo zadiené, piesveédcte se, ze vSechny dily
jsou spravné nasazené. Kontrolujte i vSechny dal$i podminky, které mohou ovlivnit funkci
naradi.

[1 Pokud neni jinak uvedeno v tomto navodu, je nutné poskozené dily a bezpecnostni prvky
opravit nebo vyménit.

I Sestavy

[ Nepouzivejte zatizeni, dokud neni kompletné sestaveno podle pokynti manualu.

! Elektrické zaFizeni

[] Pti pouzivani elektrického naradi je vzdy tieba dodrzovat zakladni bezpecnostni opatieni
véetné nasledujicich za i¢elem omezeni rizika vzniku pozaru, urazu elektrickym proudem a
zranéni osob. Pied uvedenim tohoto vyrobku do ¢innosti si tyto pokyny prectéte a
zapamatujte.

[1 Ubezpecte se, Ze zastrcka je zapojena do spravné jisténé zasuvky. Napéti sit€ musi byt
shodné s napétim uvedenym na Stitku, aby nedoslo k pfehrati a spaleni motoru nebo naopak
nedostate¢nému vykonu.

[] Pfed zapojenim do sité se piesvédcte, ze vypinac je v poloze OFF (vypnuto). Pokud
zafizeni nema hlavni vypina¢ slouzi misto ngj vidlice. Po skon¢eni prace vytahnéte vidlici
sitového ptivodu ze zasuv-ky.

[] Elektrické stroje nikdy nepfenasejte za kabel. Kabel nepouzivejte k vytazeni zastréky ze
zasuvky.

(] Chrarite ptivodni kabel pied vysokymi teplotami, olejem, rozpoustédly a ostrymi hranami.
[] Pravideln¢ kontrolujte kabel a v ptipad¢ posSkozeni jej nechte opravit u odbornika.
Pravidelné kontro-lujte prodluzovaci kabely a v ptipad¢ poskozeni je vyméiite.

[1'V ptipadé potieby pouzivejte vzdy kvalitni prodluzovaci kabel odpovidajici vykonem,
zcela odvinuty. Pravidelné€ ho kontrolujte na poSkozeni. Vadny kabel je nutno vymeénit nebo
opravit.

[] Pfed zapocetim udrzby, montaze, vymény dild, ¢i podobné ¢innosti vypnéte hlavni vypinaé
a vytahné-te zastrcku ze zasuvky.

] Dejte pozor, aby nedoslo k samovolnému spusténi zatizeni. Prsty neméjte v blizkosti
spoustéciho mechanismu, dokud neni bezpodminecné nutné.

[1 Pokud ma byt zatizeni nainstalovano k pracovnimu stolu, po dokon¢eni montaze uvolnéte
pojistné tlacitko.

[ Neprovozujte ve vybusném prostiedi (pfi lakovani, pfi praci s kapalnymi hoflavinami atd.)

KDR 604 8 valcova bruska



[1 Nepouzivejte ve vlhkém prostiedi, nebo pokud je zafizeni mokré. Elektricka vyzbroj je
konstruovana pro pouzivani v normalnim prostiedi s teplotami +5 az +40 °C, s relativni
vlhkosti neptekracujici 50 % pfti teploté + 40°C.

[1 Elektricka zafizeni podléhaji pravidelnym revizim ve stanovenych lhttach.

! Obrabéni

[ Obrabény materidl vzdy bezpe¢né zajistéte na pracovni plose.

[1 Nesnazte se dosahnout piili§ daleko. Zaujméte pevnou pozici na obou nohou, dostatecné
bezpecnou i pfi ptipadném zpétném razu.

[] Nastroje udrzujte Cisté a ostré.

[1 Dodrzujte piedpisy pro udrzbu a pokyny pro vyménu nastroju.

1 K podavani materialu pouzivejte tlacitka.

[1 Ujistéte se, Ze zpracovavany kus je v souladu s technickymi parametry zatizeni a je
bezpecné uchy-cen.

[ Pfi uvoliiovani predmétu postupujte s nejvyssi opatrnosti.

- Pti brouseni delSich materialtt maze dojit k nestabilité, nebo i1 pfevrhnuti stroje, proto vzdy
dbejte zvy-Sené opatrnosti, event. pouzijte pomocné operné valcové stojany se shodné
nastavenou vyskou s podavacim pasem.

- Nikdy nebruste material, pokud je protiprachovy kryt brusného vélce nebo kryt disku
odejmuty nebo otevieny.
- Nikdy neprovadéjte brouseni hlubsi nez 0,8 mm.
- Nebruste material krat$i nez 76 mm nebo uzsi nez 19 mm.
- Udrzujte rovinu a spravnou vzdalenost mezi poddvaci a vysuvnou plochou a drdhou
brusného vélce.
- Vzdy zajistéte brouSeny materidl proti nekontrolovatelnému pohybu. -Nepfitlacujte material
smérem k podavacimu stolu.
-P 0 50 hodinach prace na stroji zkontrolujte, zda jsou upeviiovaci svorniky motoru a valce
a podavaci valce pevné utazeny. (viz obr. €. 8).
- Kontrolujte podéavaci pas, zda na ném nejsou tlomky a prach.
- Na povrchu a uvnitf materidlu nesmi byt Zadné hiebiky, Srouby, kameny ani Zadné dalsi
predméty, které by mohly poskodit brusny véalec nebo podéavaci pas.
- Nikdy nestdjte pfimo v ose s podavaci nebo vysuvnou stranoubrusky. Vzdy stijte na opacné
strang stroje.
- Ujistéte se, Ze je spravné piipevnény brusny pas.
- Nikdy nevkladejte prsty do odsavaciho otvoru, nebo pod prachovy kryt valce (viz obr. €. 2).
- Pfed pouzitim Siroké valcové brusky nechte stroj dosdhnout své maximalni rychlosti.
- Bud’te opatrni pfi praci s nékterymi druhy dieva! Vysoce pryskyti¢né druhy dieva rychle
ucpou brusku a v mnoha ptipadech neni mozné odstranit naneseny odpad pomoci Cistici tyce.
K témto druhtm patii naptiklad nejbéznéjsi druhy borovic. Je tfeba davat pozor na ty druhy
dreva, které obsahuji jedovaté ¢asti, jako naptiklad n¢které druhy z kategorie rliZovych diev.
(napft. coco bola). I ptes to, ze stroj zachycuje vytvoteny prach, hrozi riziko vdechnuti malych
¢asti nesenych vzduchem nebo alergicka reakce pii kontaktu pokozky se dfevem. Noste
masku a rukavice.

KDR 604 9 valcova bruska



6 Pripojeni k siti

| POZOR!!

Poskozené napéjeci vedeni musi piislusny odbornik neprodlen¢ vyménit !

Provoz s poskozenymi piivodnimi kabely je Zivotu nebezpecny a proto zakéazan !

Détem a mladistvym je ptistup k obsluze tohoto zafizeni zakazan !

Pied uvedenim brusky do provozu se presvédcte, Ze napéti a kmitocet, uvedeny na typovém
Stitku motoru, souhlasi s hodnotou pouzivané sité. Sitovy ptivod, z néhoz je stroj napajen,
musi byt uzemnén (nulovan) podle piedpisi a jiStén nejméné 16-ampérovymi tavnymi
pojistkami nebo jisticem typu L.

| UPOZORNEN] !

Pted veskerymi sefizovacimi pracemi, upravami a udrzbaiskymi pracemi na vrtaéce KDR 904
odpojte privodni kabel od sité. Smysl otaCeni vietena musi byt shodny se smyslem otaceni,
vyznaenym na stroji. U tfifazovych motorli je moZzné zmeénit smér otafeni zadmeénou
(pfepojenim) vodict (¢erného nebo hnédého). Pozor, aby nedoSlo k zaméné¢ s vodicem
zlutozelenym: s vodi¢em faze !

Elektrick¢ zapojeni smi provadét vyhradné odbornik s odpovidajici elektrotechnickou
kvalifikaci.

POZOR'!

Pfi opatném sméru ota¢eni vietené brusky hrozi nebezpeci urazu! Abyste zjistili spravny
smér otaceni, zapnéte stroj jen na kratky okamzik !

Ochrana pred nebezpenym dotykem neZivych ¢asti je provedena samocinnym
odpojenim

od zdroje dle ¢l. 6.3.1 EN 60 204-1.

6.1 Uzemnéni

V piipadé elektrického zkratu (kratkého spojeni) uzemnéni snizuje riziko urazu elektrickym
proudem tim, Ze umozni naboji vybit se cestou nejmensiho odporu. Zemnici vodi€ je soucasti
zapojeni brusky do elektrické sité dle platnych norem a ptedpist.

6.2 ProdluZovaci vedeni napajeni

V pfipadé poskozeni nebo opotiebeni prodluzovaci vedeni vyméite. Vidlice/ zésuvka a
zemnici vodi¢ musi vzdy byt soucasti prodluZzovaciho vedeni.

KDR 604 10 valcova bruska



6.3 Informace k elektrické ¢asti

Pokyny k uzemnéni

V PRIPADE PORUCHY NEBO VYPADKU zaruduje uzemnéni cestu nejmensiho odporu
pro elektricky proud a snizuje riziko uderu elektrickym proudem. Tento Stroj je vybaven
sitovym kabelem, ktery ma zemnici vodi¢ a zemnici zastrcku.

Zastréku JE NUTNO zasunout do propojovaci zasuvky, ktera odpovidd VSEM mistnim
predpisim a je v souladu s nimi fadné nainstalovana a uzemnéna.

NEPROVADEJTE ZMENY NA DODANE ZASTRCCE. Pokud se nehodi do Vasi zasuvky,
nechte si od kvalifikovaného elektrikafe nainstalovat vhodnou zasuvku.

NEODBORNE ZAPOJENI zemniciho vodi¢e miize mit za nasledek riziko uderu elektrickym
proudem. Vodic se zelenou izolaci (se zlutymi prouzky nebo bez nich) je zemnicim vodi¢em.
Je-li potiebné oprava nebo vyména sitového kabelu nebo zastréky, NEPRIPOJUJTE zemnici
vodi¢ na vodivou piivodni svorku.

Za pomoci kvalifikovaného elektrikare nebo servisniho pracovnika ZKONTROLUJTE
zemnici vodice, pokud instrukcim o uzemnéni zcela nerozumite, nebo nejste-li si jisti, zda je
stroj fadné uzemnén.

POZOR: POCHYBUJETE-LI O VHODNOSTI SVE ZASUVKY, V KAZDEM
PRIPADE SE UJISTETE, ZE JE RADNE UZEMNENA. NEJSTE-LI SI JISTI,
NECHTE JI ZKONTROLOVAT KVALIFIKOVANEMU ELEKTRIKARI.
VYSTRAHA: TATO BRUSKA JE URCENA POUZE PRO POUZIVANI UVNITR
BUDOV,

NIKDY JI NEVYSTAVUJTE DESTI, ANI JI NEPOUZIVEJTE VE VLHKYCH
PROSTORACH.

POZOR: STROJ JE DOVOLENO PROVOZOVAT POUZE, JE-LI PRIPOJEN KE
ZDROJI NAPETI S POUZITIM OCHRANNEHO VYPINACE PROTI CHYBNEMU
PROUDU.

Ujistéte se, Ze prodluzovaci kabel je v dobrém stavu. Pouzijete-1i prodluZovaci kabel, ujistcte
se, ze ma

dostatecny priifez, aby mohl vést proud, ktery bude vyrobek potiebovat. Poddimenzovany
kabel zptisobi pokles napéti, ktery ma za nasledek ztratu proudu a piehtati. Nize uvedena
tabulka ukazuje spravnou velikost, kterou je tfeba pouzit v zavislosti na délce kabelu a
hodnoté proudu uvedené na vykonovém stitku. Mate-li pochyby, pouzijte nejblizsi silngjsi
kalibr.

Uvedené velikosti prodluZzovaciho kabelu zajist'uji, Ze pii odhadnuté zatézi stroje nedojde k
poklesu napéti vétSimu nez 5 %.

Hodnota proudu (na vykonovém S$titku) | = amper A 3 6 10 12
Délka prodiufovaciho kabela | prifez vodite mm?
26m 075 075 10 125
smo 075 075 10 15
25m 075 075 10 15
om 07 075 125 15
smo 075 125 15 25

KDR 604 11 valcova bruska



7 Technicka data

NAPAJECT NAPEH c.vvevieiieiiicieeiiee ettt reebe s e e seesaeessesseenaeennas 230 V/50 Hz
Piikon motoru brusného VAICE .........cccvieiiiiiiiieceeceeeeeee e 1500 W
OLACKY ettt ettt et e st e et e st e esbeesabeeaseessbeenbeaesbe e beeanbeeabeeanbeenneeas 1 400/mi
VIALEC ettt e e et e et e et e e e b e e e ab e areean @ 132 x 560 mm
STEKA DIUSNIE PLOCRY ...t en st 560 mm
Maximalni vyska brousené¢ho materialu ..........cccoviiiiiiiiiiii e 75 mm
Vykon motoru pOdAvACTNO PASU .....ccuvieviiiiiiiiecii ettt S50 W
RYCNIOSE POSUVU ...ttt e re e 0 - 3m/min
Primer vystupu pro OASAVANT .......cceeiiiiiiiiiiiiieiiee e 100 mm
VeliKOSt DAL ....oeeeiieiieciieeeece e e 1 092 x 682 x 642 mm
HMONOSE NELEO/DIULLO ... 101/150 kg.

Spravnost textu, grafti a idaju se vaze na dobu tisku. V zdjmu neustalého zlepSovani nasSich
vyrobkl mize bez ptedchoziho upozornéni dojit ke zméné technickych udaji.

Poznamka: Nahradni pas stfihate z metraze brusného platna dle nakresu v navodu obr. 12.

8 Montaz [ Nez ekologicky Setrné odeberete obal od stroje, zkontrolujte, zda v ném
nezustaly soucastky. Pokud ano, vyhledejte si dil v soupisu dilt a vykresu rozpadu (schématu
sestaveni) a prislusny dil namontujte. Schéma ¢asti zarizeni z piredni a levé strany: obr. 2

10

obr. 2
Popis 1. Montazni otvor podstavce 2. Nastaveni napnuti posuvného pasu 3. Protiprachovy
kryt brusného vélce 4. Otvor odsavani prachu 5. Nastaveni vySky brusného valce
6. Motor brusného valce 7. Motor posuvného pasu 8. Pievodovka 9. Vstupni podéavaci stiil
10 Pfidavny podstavec ( u modelu MS560 uzamykatelna kovova skiin )

KDR 604 12 valcova bruska



Schéma casti zarizeni z pravé strany:

obr. ¢. 3: Popis

1. Stavéci Srouby vyskového nastaveni valce 2. Motor posuvného pasu 3. Vstupni stil
4. Spinaci a ptfevodova skiiit 5. Motor brusného vélce 6. Posuvny pas 7. Vystupni stil
8. Stavéci Srouby vyskového nastaveni valce 9. Nastaveni vyskového dorazu brouseni

Prehled naradi a prisluSenstvi:

1 2 3

- /o
1

obr. €. 4:

Popis

1. 6HR kli¢ 6 mm

2. 6HR kli¢ 5 mm

3. Kli¢ stranovy 10/12 mm
4. Rukojet’ nastaveni vysky
5. Kolo pro nastaveni vysky.

KDR 604 13 valcova bruska



Montaz rukojeti kola nastaveni vysky:

1. Nasroubujte rukojet’ nastaveni vysky do matice se zavitem umisténé v kole nastaveni vysky
a pomoci stranového klice 10 mm dotahnéte. Viz obr. €. 4.

2. Vlozte klinek do drazky hiidele nastaveni vysky, nasad’te kolo a zajistéte uzavienou matici
pomoci kli¢e 18 mm. Viz obr. €. 5 a 6.

3. Pfimontujte plastové nohy ke spodni ¢asti ptidavného podstavce.

4. Pted pouzitim stroje zkontrolujte upevnéni brusky k pfidavnému podstavci.

obr. ¢. 5

1. Rukojet nastaveni vysky
2. Kolo nastaveni vysky

3. Matice se zavitem

pozice 5 Hiidel nastaveni vysky

obr. ¢. 6

KDR 604 14 valcova bruska



1. Kolo s rukojeti pro nastaveni vysky

Sefizovani:

Stroj i jeho soucasti jiz byly sefizeny v tovarné, ale béhem ptepravy mohlo dojit k jejich
odchyleni. Pfed setfizovanim se ujistcte, Ze se objevuje minimalni odchyleni parametri
brusky.. Hlavni 3 divody odchyleni jsou:

1. Nadmérna hloubka zabéru. Snizte hloubku zabéru, abyste minimalizovali tlak na
ptislusenstvi brusky. Viz déle v tomto manudlu.

2. Uvolnéte a utdhnéte Srouby vyskového nastaveni. Viz dale v tomto manualu.

3. Uvolnéte a utahnéte 4 upeviiovaci Srouby motoru brusky (4). Viz obr. €. 7.

1. Upevnovaci Srouby motoru brusky (dolni dva nejsou na obrazku vidét)
2. Vélec brusky a brusny pas
3. Chranic ptedniho stolu

KDR 604 15 valcova bruska



1. Zkontrolujte utazeni Sroubti vyskového nastaveni. Viz obr. ¢. 8. Utazeni téchto Sroubit musi
byt provedeno tak, aby dovolovalo hladké nastaveni vysky a zaroven zajistovalo minimalni
vuli ve vodicim ustroji brusky. Pokud budou Srouby malo utazené, bruska bu-de béhem
pouzivani ménit vysku a to mize zplsobit zménu hrubosti povrchu brouse-ného materialu.
Pokud budou Srouby utazeny piilis, bude velmi tuhé nastaveni vysky brusného valce.

2. Pro nastaveni stavécich Sroubti vyskového ustroji uvolnéte pojistné matice, které drzi
jednotlivé Srouby na svém misté. Uvolnéte a utdhnéte kazdy Sroub podle potieby, vzdy o V4
otacky, abyste dosahli pozadované polohy. Znovu utdhnéte pojistné matice tak, aby byly
zajistény Srouby v jejich spravné poloze.

3. Zkontrolujte sefizeni brusného valce a posuvného pasu tak, ze sejmete brusny pas z valce
brusky. Cilem tohoto tikonu je dosahnuti stejné vzdalenosti v bod¢é A a v bodé B, ktera zajisti,
ze valec bude rovnobézné k podavacimu stolu a poskytne stejnou tloustku brouseni v celé
pracovni Siice . viz obr. €. 9.

1. Stavéci Srouby vyskového napindni

1. Vstupni podavaci stiil
2. Brusny valec

B\

[ 1 — | ‘ 3. Kalibra¢ni pomocny dievény hranolek (2 ks)

1= N N W
2 N
Y ORT———=7

7 oo}

// 3 ’
[of 1
obr. ¢. 10

KDR 604 16 valcova bruska



Pokud je mira v bod¢ A vétsi, nebo mensi o 0,5 mm nez ve stejném misté v bodé B,
postupujte takto:

1. Uvolnéte 2 vnéjsi stavéci Srouby podavaciho stolu tak, jak je naznaceno na obr. ¢. 10.
2. Podsuiite podle potieby pod okraj stolu 1 nebo 2 vymezovaci rovné podlozky (nejsou
soucasti baleni stroje).

3. Utdhnéte stavéci Srouby podavaciho stolu. Zkontrolujte vzdalenosti bod A a B.

4. Zkuste piebrousit zkusebné kousek dieva a zkontrolujte stejnomérnost tloustky.

obr. ¢. 11:

Q-0 B

obr. ¢. 12:

1. Vnitini synchroniza¢ni
Srouby podavaciho stolu - pfedni
2. Vnitini synchroniza¢ni
Srouby podavaciho stolu - zadni

KDR 604 17 valcova bruska



Nastaveni stopy podavaciho pasu:

Obcas je potteba nastavit stopu podavaciho pasu kvili napindni pasu. Idealné by méla byt
stopa podavaciho pasu uprostted podavaciho stolu.

1.Stavéci Srouby stopy pasu podavani jsou zleva+zprava zadni ¢asti podavaciho stolu brusky.
2. Pro zvyseni napnuti pasu otacejte Sroubem pasu ve sméru pohybu hodinovych rucicek a
zaroven drzte pfisluSnou matici na misté pomoci 11 mm stranového klice (neni soucasti
baleni stroje). Pro snizeni napéti pasu otacejte Sroubem proti sméru pohybu hodinovych
rucicek a zaroven drzte matici klicem.

3. Pokud se podavaci pas pohybuje smérem k pravé strané (strana s motorem), utadhnéte
stavéci Sroub pasu na této strané stroje. Stejné miizete postupovat na levé strang.

Vzhledem k $ifce podavaciho pasu se Upravy stopy nemusi projevit ihned. Zvyste rychlost
podavaciho pasu, abyste urychlili vysledek Vasich nastaveni. Vzdy sefizujte stroj jen o %4
otoceni Sroubu a néasledné vyhodnot'te vysledky Vaseho setizeni. Takto stroj postupné
sefizujte, dokud neni stopa pasu nastavena presné.

9 Provoz a obsluha valcové brusky
Pted spusténim zapnéte odsavani, napi. vysavac¢/odsavaé. Odsavaci rychlost min. 20 m/s.
Abyste predesli zvySenému opotiebeni, nebo poskozeni stroje, je tfeba pouzivat adekvatni
odsavani prachu béhem brouseni.Na krytu brusky je vyvod @ 100mm sbérné hadice odsavani.
9.1 Ovladani vySky brusného valce:
Vyska brusného vélce se zvySuje ota€enim ovladaciho kola vysky ve sméru pohybu hodino-
vych rucicek. Pro snizeni brusného valce otacejte kolem proti sméru pohybu hodinovych
rucicek. Velikost pohy-bu je pfiblizné 0,4 mm na Y4 otoc¢eni knoflikem v obou smérech.
Jedno celé otoceni je priblizné 1,6 mm. Nastaveni velikosti miize byt sledovano pomoci
mefitka, které se nachazi na pravé stran¢ podpérné konstrukce brusky.
Provedeni zmény nastaveni vysky valce smérem dolti, provedené béhem brouseni povrchu
materidlu se mize uskutecnit po zvazeni n€kolika proménnych. Je tieba zvazit tvrdost, tloust-
ku materialu a vy-branou rychlost podavani, pokud setizujete mnozstvi materialu, ktery ma
byt odstranén pii kazdém prichodu. Nikdy neodstraiiujte vice nez 0,8 mm materidlu na jeden
pruchod. Variabilni rychlost podéa-vani je spravné nastavena tak, aby nedoslo ke spaleni povr-
chu a poskytla hladky povrch na riznych typech a tloustkach materiali. Obecné se da fici, Ze
odstranéni materialu na % otoceni, nebo o 0,4 mm a mén¢ je vhodné pii hrubSich brusnych
pasech a meékcich dievech. 1/8 oto€eni nebo 0,2 mm je vhod-né pro tvrdsi dfeva a/nebo jem-
n¢j$i brusné pasy. Pii vybéru rychlosti podavani je tieba vzit v ivahu, ze ¢im $ir$i je material,
tim musi byt zvolena pomalejsi rychlost posuvu. Podobné - ¢im je tvrdsi dfevo, tim musi byt
rychlost posuvu pomalejsi. viz. obr. €. 12

Pokud provadite povrchovou upravu, je tfeba provést piipravu povrchu hoblovanim.
Tento zptisob opracovani je vhodnéjsi pro vétsi zabér diky svym specifickym nozim.
Pfitom je bruska vhodné&;jsi pro jemné;jsi odstranéni materialu pomoci brusného pésu.
9.2 Brouseni:
1. Vypnéte stroj. PoloZte material na podavaci stil a posurite ho do bodu, ve kterém budete
moci nastavit vysku vélce brusky na cel¢ Sifce materialu a podle jeho nejsiln€jSiho mista.
2. Pfipojte a zapnéte zafizeni pro sbér prachu.
3. Nastavte rychlost posuvu podle pozadavku brouseni a Sitky materidlu.
4. Zapnéte stroj. PoloZte materidl na podavaci stll tak, aby posuvny pas mohl dopravit mate-
rial dovniti a bruska mohla zah4jit brouseni. Behem podéavani podpirejte z divodu stability
stroje dlouha prkna, pokud je to nutné. V okamziku, kdy za¢ne brouseni, a jste si jisti, Ze ne-
dojde k poruseni stability, piesunte se na vystupni stranu stroje, abyste mohli pfijmout,
podeptit a kontrolovat prkno vychazejici ze stroje.
Velmi vyhodné je pouzivat valcové podpérné stojany na obou stranach stroje.
Pfi podpirani a navadéni obrobku do brusky netlacte na prkno smérem nahoru, ani dolu.

KDR 604 18 valcova bruska



9.3 Vyména brusnych pasi:

Brusné pasy jsou na koncich zuzené, tak aby mohly byt radialn¢ zamotané okolo valce brusky
a mohly poskytnout kontinualni brouSeni povrchu. Muzete si vyfezat vlastni pasy z velkého
archu tak, ze originalni brusny pas pouzijete jako vzor pro vytvoieni nového brusného pasu.

1. Vypnéte stroj a odpojte ho od zdroje elektrické energie.

2. Vlozte zuzeny cip pasu do otvoru na levé strané valce brusky a zaroven stisknéte sponu.
Viz obr. €. 13. Pro vytvoreni spojeni v brusné spojce je tfeba vlozit do otvoru pfiblizné€ 25 mm
materialu. Pokud je zGzeny konec pasu bezpeéné zachyceny v Celistech spony, uvolni sponu.
3. V okamziku, kdy je pas pfipevnén k levé sponé€, stoupnéte si pied jednotku a radial-né
namotejte brusny material. Odvalujte véalec od sebe pomoci Vasi levé ruky a za-roven pravou
rukou napinejte pas a navad¢jte ho na brusku. Touto technikou na-motejte brusny pas radialné
z leva do prava okolo valce brusky. Ujistéte se, Ze se material pii navijeni nepiekryva. viz obr.
¢. 13. Mezi zavity namotané¢ho materidlu mohou byt malé mezery, ale nesmi se prekryvat.

4. Pokud je pas zcela namotan, udrzujte ho stale napnuty a vlozte druhy zazeny konec do
otvoru ve valci brusky. Pravou rukou zcela stisknéte napinaci sponku, abyste otevieli ¢elisti.
Vlozte zGzeny konec brusného pésu. Viz obr. €. 14. Napinaci sponka zabezpeci a napne
brusny pas béhem pouzivani a podrzi napnuti v ptipadé, Ze se pas béhem pouzivani namaha.
Pokud neni brusny pas pevné ptichycen, napinaci sponka nebyla zcela stisknuta tak, aby se
rozeviely Celisti predtim, nez je vlozen konec brusného pasu.

5. V nékterych ptipadech, kdy se brusny pas natdhne, je tfeba piemistit/ptenastavit body
brusné spony na brusném pasu. Ujistéte se, ze je pas napnuty po del§im pouzivani.

190
bR,

13

§?

1550

obr. ¢. 14

KDR 604 19 valcova bruska



9.4 Vybér brusného pasu - brousSeni:

Uhlazovani dfeva, nebo brouseni, je proces, pti kterém se vytvaieji stale jemnéjsi a jemné&jsi
vrypy, dokud nejsou natolik malé, Ze nejsou viditelné pouhym okem.

brusny papir hrubsi a tim jsou vétsi vrypy na povrchu materialu. Takze brusny material s
hrubosti 36 je hrubsi (vEtsi vrypy) nez s hrubosti 60, atd. S hrubsimi brusnymi papiry (jako
jsou 36 a 60) odstranite velké mnoZstvi materialu a na jeho povrchu budou viditelné vrypy. S
brusnym papirem 220 odstranite velmi malé mnozstvi materialu a jeho povrch bude vypadat
jako vylestény.

VétSinou se zacind brousit s hrubSim brusnym papirem a postupné se prechazi k jemnéjSim
brusnym papirim, dokud neni povrch zbrousen podle Vasich predstav, nebo neni dosazeno
ptislusné tloustky. Vybér prvniho brusného papiru se urcuje podle stavu brousené¢ho
materidlu (jeho hrubosti, hladkosti, atd.), jeho tloustky, jed-na-li se o tvrdé nebo mekké dievo
a podle pozadovaného vysledku. Nize jsou uve-deny obecné pokyny podle hrubosti brusného
pasu.

Hrubost Pouziti a charakteristiky brouseni

36 Velmi agresivni. Maximalni odstranéni materialu. Odstranéni lepidla. Planovani brouse-
ni. Odstranéni dutiny. Odstranéni barvy.

60 Stfedné agresivni. Odstranéni materialu. Povrchova Uprava. Odstranéni lepidla. Povr-
chova uprava Cela materialu.

80 Stredné agresivni. Odstranéni materialu. Povrchova uprava. Odstranéni lepidla. Povr-
chové uprava ¢ela materialu do hladka. Odstranéni planovaci linie.

100 Stfedné agresivni. Jemna povrchova uprava a jemné odstranéni materialu. Odstranéni
planovaci linie.

120 Stfedné — jemné agresivni. Jemna povrchova uprava a jemné odstranéni materialu.
Lehké tvarovani materialu.

150 Jemné agresivni. Minimalni odstranéni materialu. Doladéni pripravy povrchové upravy.
Lehké tvarovani materialu.

180 Jemné agresivni. Dokon&eni brouseni.

220 Velmi jemné agresivni. Dokonéeni brouseni|

10 Udrzba

Naradi udrzujte vzdy v Cistote. Necistoty, které vniknou do mechanizmu nafadi mohou
zpusobit poskozeni naradi.

[] Na ¢isténi nepouzivejte agresivni Cistici prostiedky a rozpoustédla.

[ Plastové dily doporucujeme ottit hadiikem navlhéenym v mydlové vode.

[1 Kovové povrchy osetiete hadrem navlhé¢enym v petrole;ji.

[ Nepouzivané zatizeni uskladnéte nakonzervované na suchém misté, kde nebude korodovat.
] Veskeré udrzbaiské prace smi vykonavat pouze odborny personal.

[J Pro opravy pouzivejte pouze originalni nahradni dily.

10. 1 Mazani

Pracovni plochy a tociva uloZeni mechanizmi pravidelné a dle potfeby namazte vhodnym
mazivem.

KDR 604 20 valcova bruska



10.2 Cisténi brusného pasu:

Béhem pouzivani se miize brusny pas zanést odpadem z brouseni. To vede k nedostate¢né
kvalité brouseni, poSkozeni brousené¢ho materidlu a jeho ptrehiivani. Po delsi dobé pouzivani
zkontrolujte stav brusného pasu (nejdiive vypnéte stroj a odpojte ho od zdroje elektrické
energie). Toto je nutné pro-vadét castéji, pokud pracujete s pryskyiicnymi dievy, protoze
material se mize zapéct v brusném papi-ru, nebude mozné jej odstranit a poté bude nutné
vymenit cely brusny pas.

1. Nastavte ovladaci knoflik posuvného pasu na nejnizsi rychlost. Zabratite kontaktu s
podavacim pasem.

2. Oteviete protiprachovy kryt stroje, abyste odhalili valec s brusnym pasem.

3. Pouzijte dlouhou ¢istici ty¢, abyste vzdalili své ruce od rotujiciho valce brusky.

4. Zapnéte stroj. Uchopte Cistici ty¢ obéma rukama. Polozte ji na skiin, ktera uzavi-ra brusku.
Jemn¢ pritlacte Cistici ty€ na rotujici brusku. Posunujte tyCi ze strany na stranu, abyste
odstranili nahromadéné piliny.

7oMtV v

10.3 Vyména posuvného pasu:

BézZné je tfeba posuvny pas vymeénit, pokud doslo k jeho poskozeni, opottebeni, ndhodnému
kontaktu s brusnym valcem béhem pouzivani, pokud se objevily vystupky a nerovnosti kvili
Spatnému posuvu, nebo pokud se objevilo nadmérné mnozstvi neodstranitelného nanosu
necistot.

Pti odstranéni starého pasu a jeho vyméné postupujte takto:

1. Odpojte stroj od zdroje elektrické energie.

2. Pomoci kola nastaveni vysky zvednéte brusny valec do nejvyssi polohy (pfiblizné 75 mm
nad podavaci stul).

3. Pomoci Sroubovéku Phillips vySroubujte 2 Srouby, které pripeviiuji predni drzék k
rychlostni skiini a vyjméte hvézdickoveé podlozky. Poté sejméte predni drzék jeho posunutim
nalevo a mimo drahu objimky vné&jsiho valecku.

4. Pomoci 6 mm 6HR klice (je soucasti baleni stroje) vySroubujte stavéci Srouby podavaciho
stolu na vnéjsi oteviené strané brusky.

5. Snizte napéti podavaciho pasu otdcenim vnitinich i1 vnéjsich stavécich Sroubli drahy
posuvného pasu proti smeéru pohybu hodinovych rucicek.

6. Vyjméte pouzity podavaci pas uchopenim obou stran pasu. Jemné zdvihnéte poda-vaci sttl
a rovnomérné natdhnéte novy posuvny pas a pomoci vnitinich a vnéjsich nastavovacich
Sroubi sefid’te chod pasu dle vyse uvedenych instrukei.

11 Nakladani s obalem a strojem po uplynuti Zivotnosti

Po skonceni zivotnosti vyrobku je nutné pii likvidaci vzniklého odpadu postupovat v souladu
s platnou legislativou. Vyrobek se sklada z kovovych a plastovych ¢asti, které jsou po roztii-
déni samostatné recyklovatelné.

1. Demontujte vSechny dily stroje.

2. Dily rozttid’'te dle tfid odpadu (kovy, pryz, plasty apod.).

Vyttidény materidl odevzdejte k dal$imu vyuziti.

3. Elektroodpad (pouZité elektrickeé ru¢ni naradi, elektromotory, nabijeci zdroje, elektronika,
akumulatory, baterie...).

Vézeny zakazniku z hlediska platnych piedpist o odpadech se v ptipad¢ elektroodpadu jedna
o nebezpecny odpad, jehoz likvidace podléha zvlastnimu rezimu.

Je zakéazano vhazovat elektroodpad do nadob uréenych pro sbér komunalniho odpadu.

Je t€Z mozné stroj odevzdat do sbérnych mist elektroodpadu. Informace o mistech sbéru
obdrZite na zastupitelstvu obce nebo na Internetu.

KDR 604 21 valcova bruska



12 Upozornéni

Pokud dojde k poruse, zaslete stroj na adresu prodejce, oprava bude provedena v co
nejkrat$im terminu. Struény popis zavady zkrati jeji hledani a dobu opravy. V zaru¢ni dob¢
ke stroji pfilozte zarucni list a doklad o koupi.

Abyste zabranili poSkozeni stroje pii pieprave, bezpeéné jej zabalte nebo pouZzijte originalni
obal. Za poskozeni pfi pfepraveé neneseme odpovédnost a pii reklamaci u prepravni sluzby
zalezi na irovni baleni a zabezpeceni proti poskozeni.

Pozn.: Vyobrazeni se miize liSit od dodaného vyrobku, stejn¢ jako se muze lisit rozsah a typ
dodané¢ho pfisluSenstvi. Je to diisledek vyvoje a takové varianty ovSem nemaji zadny vliv na
spravnou funkci vyrobku.

KDR 604 22 valcova bruska






13 VyKkres rozpadu a soupis ¢asti

KDR 604 23 valcova bruska



KDR 604 valcova bruska - soupis soucasti

Cislo polozky
1

19
20
21
22
23

24
25
26

27
28
29
30
31
32

33
34
35
36
37
38

39
40
41
42
43
44
45
46

a7
48

KDR 604

popis
PfisluSenstvi
postranniho
pracovniho stolu
Sroub M8 x 20
Ochranny kryt
Pojistna matice
M8

Velka podlozka
Rukojet

Sroub M8 x 25
Sroub M4 x 8
Sveérak

Pérova podlozka
4

Matice M4
Valecek brusky
Pas

Pruzina

Ladici krouzek
magnetronu 28
Objimka drzaku
Vnitini chrani¢
svéraku

Sroub M6 x 30
Sparovacka
Sroub M8 x 25
Opérna deska
LozZisko 6205-
2R2/Z1

Opérna deska
Vana valce
Plocha podlozka
8

Matice M8
Matice M6
Rucicka

Sroub M6 x 14
Sroub M8 x 16
Plocha podlozka
6

PFidavny kryt
Sroub M5 x 16
PFidavny kryt
Sroub M6 x 8
Sroub M4 x 10
Plocha podlozka
4

Plocha podlozka
5

Pérova podlozka
5

Sroub M4 x 30
Pruzina

Fixacni
konstrukce
Levé zajisténi
Praveé zajisténi
Pojistna matice
M4

Kryt
Upeviiovaci ty¢

mnozstvi
1

NFPW NREPANDA RR RPRRRERRR RBRRRNRRLR OFRAN

RPORRPROAN

NNNNNDN

o

24

valcova bruska



49 Matice M12 1

50 Plocha 1
podlozka 12

51 Stitek 1

52 PrisluSenstvi 1
rukojeti

53 Zdvihaci ty¢ 1

54 Kli¢ 1

55 Sroub M5 x 16 4

56 Vystrazny 1
Stitek

57 Kulicka 23

58 Deska 1

59 Oblouk 1

60 Podlozka 1

61 Matice M16 x 4
15

62 Sroub M4 x 35 1

63 Sroub M8 x 40 4

64 Sponka 6 x 26 2

65 StupniceMéfitko 1

66 Podpéra 1
podavaciho
valce (leva)

67 Podpéra 1
podavaciho
valce (prava)

68 Pérova 15
podlozka 8

69 Sroub M8 x 25 4

70 Stojan oblouku 1

71 Stavéci Sroub 1

72 Podpérny 1
stojan

73 Velka podlozka 4
8

74 Rukojet 1

75 Sroub M10x40 4

76 Pérova 4
podlozka 10

77 Plocha 4
podlozka 10

78 Montazni 1
konstrukce
motoru

79 Posuvny 2
krouzek

80 Sroub M8 x 30 4

81 Motor 1

82 Sroub M8 x 45 2

83 Sroub M6 x 90 2

84 Nastavitelna 2
posuvna deska

85 Nastavitelna 2
posuvna deska

86 Sroub M5 x 16 4

87 Pruzina 2

88 Matice M5 7

89 Posuvny pas 1

KDR 604 25 valcova bruska



90

91
92

93
94
95

96

97

98
99

100
101
102
103
104
105
106
107
108

109
110

111
112
113
114

115
116
117

14 Obsah dodavky stroje - balici list

Vysuvny
valecek
Sroub M8 x 12
Prislusenstvi
pracovniho
stolu
Podpérny blok
Sroub M6 x 16
Plocha
podlozka 6
Pérova
podlozka 6
Posuvny
valecek
Sroub M5 x 20
Kryt spinaci
skfiné
Blok
Konektor
Sroub M5 x 10
Zakladni deska
Transformator
Sroub M4 x 10
Sroub M6 x 20
Sroub
Prepojovaci
deska
Spinac
Odporova
deska
Drzak kabell
Zastréka
Maly motor
Kryt spinaci
skFinky
Izolaéni blok
Sroub M5 x 6
Deska s
ploSnymi spoji

Navod k pouZivani,
rukojet’ nastaveni vysky,
kolo nastaveni vysky,
vysunovaci stil,

pridavny podstavec brusky,

nastavec odsavaci hubice.

KDR 604

[N

(.OI\)I—‘HI\JNH

26

valcova bruska






ROLE)

ES ProhlasSeni o shodé

virobce:  Rojek dievoobrabéci stroje a.s. : 1CO 25266411

Adresa : Masarykova 16, 517 50 Castolovice, CESKA REPUBLIKA

Oznadent vyrobku: Vialcova bruska

Typ vyrobku: KDR 604
Urceni vyrobku : Vélcova bruska k plo§nému brouseni a le§téni dieva, aglomerati a
plastd

Z titulu nadi vyluéné zodpovédnosti prohlaSujeme, Ze uvedeny vyrobek je vyroben ve
shodé s nasledujicimi piredpisy a normami :

Zikon ¢.22/1997Sb. v platném znéni o technickych poZadavcich na vyrobky

Na¥izeni vliady ¢.176/2008Sb. (Smérnice 2006/42/ES) v platném znéni, kterym se stanovi
technické poZadavky na strojni zafizeni

Natizeni vlady & 17/2003 Sb. (Smémice 2006/95/ES) v platném znéni, kterym se stanovi
technické poZadavky na elektrickd zafizeni nizkého napé&ti

Narizeni vlidy ¢&. 616/2006 Sb. (Smérnice 2004/108/ES) v platném znéni, kterym se stanovi
technické pozadavky na elektromagnetickou kompatibilitu

Aplikované normy:

CSN EN ISO 12100:2011; CSNENISO 13857:2008; CSN EN 1037+A1:2008; CSN EN
953+A1:2009; CSN EN 1088+A2:2008; CSN EN 349+A1:2008; CSN EN 60204-1 ed.2:2007; CSN
EN ISO 13849-1:2008; CSN EN ISO 13850:2008; CSN EN 614-1+A1:2009; CSN ISO 3864:1995;
CSN EN ISO 7000:2005; CSN ISO 9375 ,

Posouzeni shody bylo provedeno ve spoluprdci s:

TUV Rheinland Product GmbH — Tillystresse — D-90431 Nurnberg

Notified under No. 0197 to the EC Commission

ES certifikat typu: AM 50176248 0001,AN 50176247 0001,AE 50217055 0001

Posledni dvojéisli roku, v ném? bylo elektrické zatizeni opatfeno oznafenim CE: 10

Castolovice EvzZen Rojek
20.5.2013 vykonny Feditel







